Taduunua 1.

Hannbie 4781 pacyeTa 0KHAAEMOI HOPMbI A0X0AHOCTH BAPHAHTOB BJI0KEHHS
Kanurtaja B npoexTol A u B.

Cocrosinue
IKHOMHKH

BepositHoCcTh
AAHHOT0 COCTOSHMS

ITpoexT A, IRR

Mpoekr B, IRR

[oabem
Hopma
Cnan

P1=0,25
P2=0,5
P3=0,25
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%}1 KAJKIIOT'O 13 TIPOEKTOB A I B MOXET BbITh PACCUMUTAHA OXKUIAEMA S
"HOPMA JOXOIHOCTH ERR — CPEJHEB3BEIIEHHOE (T7IE B KAUECTBE BECOB
~ BEPYTCSI BEPOSITHOCTH) MJTM BEPOSITHOCTHOE CPEJTHEE BO3MOXHBIX IRR.
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S OXWOAEMAA HOPMA JOXOOHOCTW

N’

ERRA =025 x90% + 0,5 x 20% + 0,25 x (-50%) = 20%

ERRg = 0,25 x 25% + 0,5 x 20% + 0,25 x 15% = 20%
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Puc. 5.6. Pacnpenenenue BepoaTHOCTEH 4714 MpoekToB A 0 B
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~« MEPY «CXKATOCTU» OITPEJEJIAET BEJIMUMHA, KOTOPAA B TEOPMU BEPOATHOCTHU N~
HOCHUT HASBAHUE «CPEIHEKBAJ/IPATUYHOI'O OTKJIOHEH 1» 14
PACCUUTBIBAETCA 110 CJIEAYIOUIEN ®OPMVIIE:

S

=\Y (IRR; - IRR)**p,
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@ PaccuntaeM 3HauyeHMe o0 A9 pacCMaTpUBaeMbIX NPOEKTOB A U
B.
[MpoekT A:

6 = 7(90 - 20)* 0,25 + (20 - 20)* 0,5 + (-50 - 20)* 0,25 = 49,5%.

[MpoekT B:

6 = V(25 -20)* 0,25 + (20 - 20)* 0.5 + (15 - 20)* 0.25 = 3.5%.




